



特色餐饮聚首金街



金街夜景



系列一 餐饮篇

河西中心地段的商业愈发成熟。据悉,面积7万平方米的金街将于5月正式亮相,目前,已有泰煌料理、六合精菜馆、澳门豆捞金宝贝等多家品牌商家进驻,一条崭新的特色主题街区雏形初具。昨天,快报记者探访位于水西门大街的金街,感受特色餐饮的魅力。

南京有没有高端的泰国菜?有!泰煌泰国料理。提起泰煌泰国料理,很多南京市民只想到一个字——“贵”,动辄上千上万元的豪华泰国菜,让见惯了大世面的南京人也叹为观

止。如今,在河西也能有幸品尝到顶级的泰国菜了。记者了解到,作为泰国餐饮首屈一指的品牌,泰煌泰国料理近日正式入驻金街,1200平方米的规模将成为泰煌料理在南京的旗舰形象店。

此外,在南京餐饮圈里已赫赫有名的澳门豆捞也将进驻。“大批知名品牌餐饮进驻金街,将让特色餐饮成为金街的一大特色。”金街商铺服务部有关负责人表示,泰煌料理以及澳门豆捞等品牌都是在南京市场比较成熟的,与此同时,体现南京六合地方特色的六合精品菜馆以及主打特色川菜的蓉荟会也已敲定入驻。

“我们现在提出这种开放式步行街的模式,把室内与室外融为一体,包含餐饮在内的多种

组合业态,这种崭新的商业模式在南京开先河”。该负责人表示,金街餐饮采取的是独立自主的模式进行管理,“所谓独立自主餐饮,就是酒店可以自主决定打烊时间,因为很多社会餐饮一到规定时间就关门打烊,一部分消费者感觉不能尽兴,但是在万达金街商务餐饮店,将会根据顾客需要延长营业时间,充分满足顾客需求。”

位于建邺区河西新城核心的金街可谓占尽了天时地利。目前,河西地区的餐饮场所选择还不够丰富,金街的出现将让这种现状得以改观,同时,金街紧邻水西门大街、云锦路,两面临街,地铁2号线与6号线在此设站,20多条公交线路贯通,交通十分便利,700多个停车位更能满足大量商务宴请的需要。

金盛中央门店“大爱四月”慈善活动继续如火如荼

为帮助灾区群众战胜灾害,全国各地纷纷援助,南京市民与商界名企也在积极响应。继4月11日“大爱四月”大型慈善活动在南京取得热烈反响后,金盛百货中央门店将继续扩展“大爱四月”,号召广大市民与青海灾区携手共渡难关。

金盛百货南京区域的总经理高峰表示:“金盛是一家植根南京的本土企业,金盛百货更是南京人普遍认可的商业品牌,从1998年在龙江地区开业的第一

家店,到目前在新街口、中央门、桥北、迈皋桥四大商圈完成商业布点,始终深受消费者的支持与厚爱。据介绍,4月11日-26日期间,广大市民可以通过两种方式参与此次“大爱四月”的慈善活动:

一、以旧换“心”:广大消费者将家中闲置的衣物、针织类产品拿到金盛百货中央门店以旧换“心”,根据拟定的估价标准换取金盛百货的现金抵用券,所筹衣物将全部捐献青海省玉树

县民政局,用于帮助解决受灾居民的生活困难;

二、共献爱心:卖场组织场内经营业主和广大消费者捐献棉衣、棉被、帐篷、睡袋等灾区急需生活物资并现场设置的募捐箱,广大业主及市民有物捐物,有款捐款,您的每一份力量都是对灾区人民的支持。

地震可以震碎我们的房屋,却震不碎我们彼此相连的赤子之心。金盛百货与慈善同行、与灾区人民同在!

田园公主梦不再遥远



许多女生驻足把玩。其中头戴破破帽子、身穿破破的济公超级神气,这个济公有着圆鼓鼓的笑脸,一缕飘逸的刘海,身上的补丁都是粉色的,左手拿着一把金黄色的小扇子,右手拿着一个鹅黄的酒葫芦。

梦游娃娃、爱神丘比特

梦游娃娃有着天使的脸庞、鹅黄的刘海、淡蓝的睡袍、完美的身材比例,深受女孩们的欢迎。电视剧《蜗居》中宋思明就送海藻一个梦游娃娃,瞬间梦游娃娃就名声大噪,许多人都加入了寻找梦游娃娃的行列中,小记就在这家小店发现了一个梦游娃娃。梦游娃娃旁边还放着许多造型精致的丘比特,金黄微卷的头发,洁白的翅膀,手上架着一张爱的弓箭射向远方。

经典梦露造型首饰架、韩系田园公主挂钩

这款首饰架是一个立体的人物形象,主干是玛丽莲·梦露风吹短裙的经典造型,脖子以上伸出8个首饰挂钩,时尚精美又实用。店铺内还挂着一排韩式公主田园系列的挂钩,每个挂钩上都是黑色衣架上挂着一件立体的公主裙,非常精美。 丁玉萍

每个女孩都有过公主梦,白色的公主床、粉红碎花被单、玫瑰纹理的小装饰品、卡通娃娃,这些简单元素构成了英伦田园风的公主屋。小记无意中闯入一家散发着田园气息的小店,店内堆满了可爱的小玩意。

店铺:车间单品 地址:新街口中山电子城6楼6068

迷你小神

财神、月老、济公、阎王、哪吒、唐僧等许多迷你小神整齐地排列在展示柜里,煞是壮观。它们有着鲜艳的颜色、光滑的流线、可爱的卡通造型、各具特色的表情,惹得

金桥市场提档升级全面启动

位于建邺路12号的南京金桥市场地处南京三大商业圈之一的中央门商圈,市场批零兼营百货、鞋类、电器、文体用品、箱包皮件、服装、针纺、床上用品、面料窗帘等数万种商品,年交易额突破40亿元,是南京市及周边十多个省、市和地区各类日用工业品的集散地,并先后被认定为南京市著名商标及江苏省著名商标。

为进一步发展,金桥市场近期启动了升级改造及经营布局调整的计划,一期改造项目总投资预计超过3亿元。根据规划,改造后的金桥市场总建筑面积将从目前的6万余平方米调整为近8万平方米,净增加面积1.9万平方米,其中地上建筑面积7万余平方米,

地下建筑面积4322平方米。三幢营业楼将连为一体,并在东楼、西楼上各增加一层,变为总体4层、局部5层。大楼内新增24部自动扶梯,开设休闲区域和增加公共服务设施,增强服务功能。市场设立机动车位370个,打通外围环线,建造机动车动线,实现人车合理分流。原先车辆进出通道变成“步行街”,沿街开设商铺,打造精品名品店,大力提升市场形象。同时,为减少施工对金桥市场正常运营的影响,此次升级改造工程坚持不停业的原则,采用分段、分时施工,对经营户进行分区过渡的方法。

为扩大经营,金桥市场招商预约登记工作也同期展开,欢迎有志与金桥市场共发展之士倾力加盟。

地质人 珠宝

尊贵热线: 025-84417328 025-84519688
地质人珠宝旗舰店地址: 南京太平南路85号
地质人珠宝湖南路店地址: 南京湖南路商场

携手 结婚一族 掀起 低价风暴

黄金、铂金首饰 减 18元/克 30分以下钻石首饰 4.8折

GIA 钻石特价	30分	F-G	VS	3990元
	50分	H	VS	9990元
	70分	F-G	VS	19990元
	1克拉	F-G	VS	49990元

限时特卖截止为2010年5月15日
最终解释权归地质人珠宝所有

诚聘

网络销售经理2名 年薪5-8万
网络销售助理数名
大学本科以上学历
两年以上电子商务工作经验
熟悉网络论坛,在线沟通能力强
熟悉珠宝专业知识者优先

营销总监1名
营销助理数名
营业员数名
本科以上学历
有相关工作经验

多媒体设计1名
网站设计1名
本科以上学历
有相关工作经验

请将简历投入以下邮箱:
dizhirenhr@gmail.com
或到旗舰店面呈

结婚一族



b860115.xici.net 等婚——就上结婚一族